东软集团股份有限公司 关于股东权益变动的提示公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带 责任。

重要内容提示:

- 自 2016 年 12 月 3 日至 2021 年 7 月 12 日, 东北大学科技产业集团有限 公司通过上海证券交易所集中竞价、大宗交易系统累计减持公司股份 62,659,100股。本次权益变动后,东北大学科技产业集团有限公司持有 公司股份 94, 292, 705 股, 占公司总股本的 7.5897%。
- 公司不存在控股股东和实际控制人,本次权益变动实施不会导致公司控 制权发生变更,不会对公司治理结构、股权结构及持续性经营产生重大 影响:
- 本次权益变动不涉及要约收购。

一、本次权益变动基本情况

本公司于2021年7月13日收到东北大学科技产业集团有限公司(以下简称 "东大产业集团")出具的《简式权益变动报告书》,东大产业集团于2021年 7月5日至2021年7月12日,因实施既定减持股份计划,通过上海证券交易所 集中竞价系统减持公司股份 3,238,000 股,至此,自 2016 年 12 月 3 日至 2021 年7月12日, 东大产业集团通过上海证券交易所大宗交易、集中竞价系统累计 减持公司股票 62,659,100 股,持股比例由 12.6248%减少至 7.5897%。现将其有 关权益变动情况公告如下:

二、信息披露义务人基本情况

东北大学科技产业集团有限公司是按照教育部《关于积极发展高校科技产业 的指导意见》的要求,经教育部"教技发函[2005]11号"文(2005年7月1日签发) 批准,由东北大学产业发展公司(东北大学全民所有制企业)改制设立的国有 独资有限责任公司, 东北大学为其唯一的出资人。东北大学科技产业集团有限公 司统一代表东北大学持有投资企业的股权和经营性资产。

注册地: 沈阳市和平区文化路3号巷11号

法定代表人: 徐峰

注册资本: 人民币510,000,000元

统一社会信用代码: 91210100117727828F

经营范围: 计算机软硬件、机电一体化、高新技术产品、新材料、冶金技术 产品的研究开发、制造、技术工程承包,技术咨询、服务、转让、培训,自营和 代理各类商品和技术的进出口、企业投资管理、企业资产经营、物业管理。

三、本次权益变动情况

东大产业集团于 2021 年 7 月 5 日至 2021 年 7 月 12 日,因实施既定减持股份计划,通过上海证券交易所集中竞价系统减持公司股份 3,238,000 股,至此,自 2016 年 12 月 3 日至 2021 年 7 月 12 日通过上海证券交易所大宗交易、集中竞价系统累计减持东软集团股份 62,659,100 股。本次权益变动前,东大产业集团持有公司股份 156,951,805 股,占公司总股本的 12.6248%。本次权益变动后,东大产业集团持有公司股份 94,292,705 股,占公司总股本的 7.5897%。

本次变动的具体情况如下:

	2 (2 C) 4 H 4 2 (1 1 H 4 2 G 2 H 1 1	S B L L M/ EL Z BB S	> B 1 b 17 74 / - / PH >
减持方式	减持期间	减持数量(股)	减持均价(元/股)
大宗交易	2016年12月9日	24, 000, 000	20. 08
大宗交易	2017年1月17日	8,800,000	18. 48
大宗交易	2021年6月4日	12, 410, 000	10.00
集中竞价	2021年6月25日	400,000	9.89
集中竞价	2021年6月28日至2021年6月30日	1, 401, 100	9. 98
大宗交易	2021年7月2日	12, 410, 000	9. 52
集中竞价	2021年7月5日-2021年7月11日	2, 176, 800	9. 62
集中竞价	2021年7月12日	1,061,200	9. 72
	合计	62, 659, 100	_

注:

- 1、东大产业集团不存在一致行动人。
- 2、本次权益变动所涉及股份均享有表决权,不存在表决权委托或受限等权利限制的情况。
- 3、2021年7月2日及前期减持情况,以及相关减持股份计划,详见公司已于2021年6月3日、2021年6月29日、2021年7月3日披露的相关公告。

四、本次权益变动前后,信息披露义务人持有公司股份情况

截至 2021 年 7 月 12 日, 东大产业集团持股变动情况如下:

股东名称	股份性质	权益变动前		本次变动数量	权益变动后	
以 示石你		持股数量(股)	持股比例	(股)	持股数量(股)	持股比例
东北大学科技产业 集团有限公司	无限售条件 流通股	156, 951, 805	12. 6248%	62, 659, 100	94, 292, 705	7. 5897%

注:权益变动前持股比例以公司截至2016年12月2日总股本1,243,197,745股计算,本次权益变动后持股比例以公司截至本公告披露日总股本1,242,370,295股计算。

本次权益变动后,东大产业集团所持有的公司股份均享有表决权,不存在表决权委托或受限等权利限制的情况。

三、其他事项说明

- 1、本次权益变动为减持,不涉及资金来源。
- 2、公司不存在控股股东和实际控制人,本次权益变动实施不会导致公司控制权发生变更,不会对公司治理结构、股权结构及持续性经营产生重大影响。
- 3、本次权益变动不涉及要约收购。根据《上市公司收购管理办法》等相关 法律法规的规定,本次股东权益变动事项涉及信息披露义务人东大产业集团披露 简式权益变动报告书,具体内容,详见公司与本公告同日刊登在《上海证券报》

《中国证券报》上的《东软集团简式权益变动报告书》。

4、公司将持续关注东大产业集团减持公司股份的有关情况,并依据相关规 定及时履行信息披露义务。

特此公告。

东软集团股份有限公司董事会 二〇二一年七月十三日